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SICUREZZA:	“I	FURTI	NEGLI	APPARTAMENTI	SONO	DIVENTATI	UNA
VERA	E	PROPRIA	EMERGENZA”	-	INTERROGAZIONE	DI	CIRIGNONI
(LEGA	NORD)	DOPO	L'ONDATA	DI	FURTI	A	CITERNA	E
NELL'ALTOTEVERE
27	Novembre	2012
In	sintesi

Il	capogruppo	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	preoccupato	per	l'ondata	di	furti	che	stanno	interessando	l'Altotevere,
annuncia	la	presentazione	di	una	interrogazione	alla	Giunta	regionale	sulla	situazione	della	sicurezza	in	Altotevere,	e	fa
sapere	di	aver	già	presentato,	nella	sua	veste	di	consigliere	comunale,	analogo	atto	per	chiedere	al	sindaco	di	Citerna
(tra	 i	 comuni	più	colpiti)	di	adottare	 tutti	 i	 provvedimenti	necessari	per	debellare	 il	 fenomeno,	primo	 fra	 tutti	 l'utilizzo
della	Polizia	municipale	nei	servizi	di	prevenzione,	repressione	e	contrasto”.	Il	capogruppo	del	Carroccio	fa	sapere	che	il
suo	partito	ha	deciso	di	organizzare	una	civile	e	pacifica	vigilanza	notturna	e	diurna	denominata	'Difesa	civica'	alla	quale
egli	stesso	prenderà	parte.

(Acs)	Perugia,	27	novembre	2012	-	“L'ondata	di	furti	che	ha	interessato	in	questi	mesi	l'Altotevere	ed	in	particolare	il
comune	di	Citerna	sta	generando	preoccupazione	e	forte	senso	di	insicurezza	tra	i	cittadini,	abituati	fino	a	pochi	anni	fa
a	lasciare	le	chiavi	sul	portone	di	casa.	I	furti	negli	appartamenti	sono	diventati	una	vera	e	propria	emergenza.	I	Comuni
e	i	cittadini	debbono	far	fronte	aiutando	le	Forze	dell'ordine”.	Così	il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca
Cirignoni	che	rende	noto	di	aver	presentato	sul	problema,	nella	sua	veste	di	consigliere	comunale,	un'interrogazione	al
sindaco	di	Citerna	chiedendo	di	“adottare	tutti	i	provvedimenti	di	sua	competenza,	necessari	per	debellare	questo	triste
fenomeno,	primo	fra	 tutti	 l'utilizzo	della	Polizia	municipale	nei	servizi	di	prevenzione,	repressione	e	contrasto”.	Sulla
situazione	della	sicurezza	in	Altotevere,	Cirignoni	annuncia	inoltre	la	presentazione	di	una	interrogazione	urgente	alla
presidente	della	Giunta	regionale.

Per	 il	capogruppo	regionale	del	Carroccio	“sarebbe	oltremodo	utile	per	 la	 tranquillità	dei	cittadini,	 lo	svolgimento	di
servizi	mirati	e	congiunti	tra	le	Polizie	municipali	di	Citerna	e	San	Giustino,	essendo	impossibile	il	coinvolgimento	dei
Vigili	 urbani	 di	Città	 di	Castello	 in	 quanto,	 a	 tutt'oggi,	 per	 volere	 di	 una	 politica	miope	 e	 ipocrita,	 sono	 disarmati	 e
quindi	impossibilitati	a	difendere	se	stessi	e	i	cittadini”.	Cirignoni	fa	anche	sapere	che	il	suo	partito	“a	seguito	di	una
riunione	 aperta	 alla	 popolazione	 tenutasi	 recentemente	 a	 Pistrino,	 ha	 deciso	 di	 organizzare	 una	 civile	 e	 pacifica
vigilanza	notturna	e	diurna	denominata	'Difesa	civica'	che	sarà	operativa	già	nei	prossimi	giorni	con	lo	scopo	di	fornire
alle	Forze	dell'ordine	le	segnalazioni	utili	ad	acciuffare	i	malviventi	che	si	introducono	di	giorno	e	di	notte	nelle	nostre
case.	Ai	servizi	svolti	da	'Difesa	civica'	–	assicura	in	conclusione	-	parteciperò	anche	io	in	qualità	di	volontario”.	RED/as	

	

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/sicurezza-i-furti-negli-appartamenti-
sono-diventati-una-vera-e	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/sicurezza-i-furti-negli-appartamenti-sono-
diventati-una-vera-e


